

## Muthoot Homefin (India) Limited

Corporate Office: 1201 & 1202, 12th Floor, 'A' Wing, Lotus Corporate Park, Off Western Express Highway, Goregaon East, Mumbai - 400 063 Tel: 022 - 39 110 900 / 999 | Email: enquiry@muthoothomefin.com | Website: www.muthoothomefin.com | CIN: U65922KL2011PLC029231

> 29<sup>th</sup> June 2020 Scrip Code: **936638**

Listing Department BSE Limited P. J. Towers, Dalal Street, Mumbai 400 001

Dear Sir/Madam,

## Sub: Initial Disclosure as per SEBI circular SEBI/HO/DDHS/CIR/P/2018/144 dated November 26, 2018

Ref: Financial Year 2020 – 21

We hereby confirm that Muthoot Homefin (India) Limited is a "Large Corporate" as on 31<sup>st</sup> March 2020 in terms of the criteria specified in SEBI Circular Ref. No. SEBI / HO / DDHS / CIR / P/2018/144 dated 26th November, 2018. The Initial Disclosure in Annexure A to the aforesaid Circular for the beginning of the financial year 2020 – 21 is enclosed herewith

Request you to kindly take on record the information

Thanking You

## For Muthoot Homefin (India) Limited

JINU Digitally signed by JINU MATHEN MATHEN Date: 2020.06.29 15:58:55 +05'30'

Jinu Mathen Company Secretary

Encl: Annexure A



Muthoot Homefin (India) Limited

Corporate Office: 1201 & 1202, 12th Floor, 'A' Wing, Lotus Corporate Park, Off Western Express Highway, Goregaon East, Mumbai - 400 063 Tel: 022 - 39 110 900 / 999 | Email: enquiry@muthoothomefin.com | Website: www.muthoothomefin.com | CIN: U65922KL2011PLC029231

Annexure A

Sr. No.	Particulars	Details
1	Name of the company	Muthoot Homefin (India) Limited
2	CIN	U65922KL2011PLC029231
3	Outstanding borrowing of the company as on 31 <sup>st</sup> March 2020 (in Rs cr)	INR 1,416.51
4	Highest Credit Rating During the previous FY along with name of the Credit Rating Agency	CRISIL AA / Positive from CRISIL Limited
5	Name of Stock Exchange in which the fine shall be paid, in case of shortfall in the required borrowing under the framework	BSE Limited

Initial Disclosure made by Muthoot Homefin (India) Limited identified as a Large Corporate

We confirm that we are a Large Corporate as per the applicability criteria given under the SEBI circular SEBI/HO/DDHS/CIR/P/2018/144 dated November 26, 2018.

Jinu Mathen Company Secretary jinumathen@muthoothomefin.com

Pandurang Kadam Chief Financial Officer pandurang.kadam@muthoothomefin.com



Date: 29/06/2020